
UCHWAŁA NR        /25
Rady Miejskiej w Jędrzejowie

z dnia     czerwca 2025r.

w sprawie rozpatizenia skargi na bezczynność Burmistrza Miasta Jędrzejowa

Na  podstawie  art.18b  ust.1   ustawy  z  dnia  s  marca  l990r.  o  samorządzie  gminnym
(Dz.  U.  z  2024r.  poz.1465,1572,1907,1940  )  oraz  art.  239  ustawy  z  dnia  14  czerwca  1960
roku -Kodeks postępowania administracyjnego  (Dz.U.  z 2024r.  poz.1568, poz.1222) Rada
Miejska w Jędrzejowie uchwala, co następuje:

\.1

Po rozpatrzeniu skargi osoby fizycznej  z dnia 02.05.2025r.  (data wypływu do Urzędu
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Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Jędrzejowie -uznaje się skargę za bezzasadną.

§2
Wykonanie uchwały, w tym m.in. przesłanie skarżącemu kopii niriejszej uchwały wraz

z uzasadnieniem powierza się Przewodniczącemu Rady Miej skiej w Jędrzejowie.

§3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miej skiej
w Jędrzejowie

Wacław Kędra



UZASADNIENIE
Wojewoda  Świętokrzyski  w  Kielcach    pismem  znak:   PNK.III.1411.15.2025  z  dnia

06.05.2025r.  (data  wpływu  do  Urzędu  O8.05.2025r.)  przekazał  skargę  złożoną  przez  osobę
fizyczną  na  bezczynność  Burmistrza  Miasta  Jędrzejowa  w  sprawie  dotyczącej   dewastacji

posesji położonej w Jędrzejowie przez inną osobę fizyczną.

Zgodnie  z  §76  Statutu  Gminy  Jędrzejów  (Dz.  Urz.  Woj.  Święt.  z 2018  r.  poz.  3461)

powyższa skarga była rozpatrywana przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej
w   Jędrzejowie   na   posiedzeniu   w   dniu    O9.06.2025r.    Komisja   otrzymała   wyjaśnienia

pracowników  Urzędu  Miejskiego  w  Jędrzejowie,  że  dotychczas  nie  było  żadnych  zgłoszeń
o  nieporządku  na  wymienionej   działce.   Po  otrzymanej   infomacji   Burmistrz  zobowiązał

pracowników urzędu do przeprowadzenia kontroli, w wyniku której stwierdzono, że fńktycznie
przedmiotowa   nieruchomość   nie   jest   uporządkowana.    Teren   na   którym   znajdują   się
zanieczyszczenia jest zlokalizowany w oddaleniu od drogi publicznej przez co odpady te nie
były  widoczne  bezpośrednio  z ulicy.  Po  ustaleniu braku porządku na przedmiotowej  działce
właścicielka tej  nieruchomości została zobowiązana do jej  uporządkowania w teminie do  15
czerwca b.r. Z całokształtu okoliczności jednoznacznie wynika, że Bumistrz nie mając wiedzy
o  stanie  działki  nie  był w bezczynności  lecz podjął  skuteczne  działania zaraz po  otrzymaniu
infomacji co do stanu porządkowego działki.


